
日 曜日 16 土

1 金 安全点検の日 17 日

2 土 18 月 4，5歳　聴力検査（18日～22日）

3 日 19 火

4 月 えいごであそぼう・諸費袋配布 20 水

5 火 諸費集金 21 木 誕生会

6 水 22 金

7 木 人権を確かめあうつどい 23 土

8 金 身体計測・プール終了 24 日

9 土 25 月

10 日 26 火

11 月 27 水

12 火 園医巡回 28 木 避難訓練（火災）

13 水 29 金 げんき集会

14 木 30 土

15 金 31 日

眩しい太陽の陽射しと共に夏がやってきました。今年は猛暑で、厳しい暑さの日もありますが、子ども

たちは友達と一緒にいろいろな水遊びを楽しんでいます。

小さいクラスの子どもたちは、水の冷たさや心地よさを感じたり、水風船を触って感触を楽しんだりし

ています。大きいクラスの子どもたちは、フープくぐりをしたり、水に顔をつけることに挑戦したりと、

友達の姿に刺激を受けながら、自分もやってみようとする姿が見られます。

８月も水分補給や適度な休憩など熱中症対策をおこないながら、子どもたちが元気に過ごせるように環

境を整えていきたいと思います。

８月の行事予定

令和７年７月３１日（木）

天満保育所

＜８月のねらい＞

◎水分補給や休息をこまめにとり、健康に過ごせるようにする。

（0，1，2歳児）

○保育士や友達と一緒に、水遊びを楽しむ。

→①健康な心と体 ④道徳性・規範意識の芽生え ⑤思考力の芽生え

（3，4，5歳児）

○約束事を守りながら、友達と一緒に夏の遊びを楽しむ。

→①健康な心と体 ③協同性 ④道徳性・規範意識の芽生え ⑤思考力の芽生え

○身近な夏の自然に触れ、興味や関心をもつ。

→③協同性 ⑦自然との関わり・生命尊重 ⑧数量や図形、標識や文字などへの関心・感覚

８月の園だより

らいおん組の子が、30㎝ほどのフラフープに包帯を巻いた

わっかを使って、大きなしゃぼん玉作りをしていました。

しゃぼん玉液にわっかを浸して、そっと上げ膜に向って

「ふーっ。」と息をふきかけました。膨らむのですが、すぐ

に割れてしまいます。その姿を見ていた、きりん組の子が

「ぼくも したい。」とやってきました。

「いいよ。」「わっか もっといてあげるから、そっと

ふーっとしてみて。」と、きりん組の子にやさしく教えて

あげる姿が見られました。

わっかの持ち方や、息の吹き方など、友達と考えを出し合い

ながら、その後もあきらめずに何度も挑戦していました。

その他にも、泡作りや草花を使っての色水作りなど、友達

と試行錯誤しながら遊びを楽しんでいますよ。

③協同性 ⑥思考力の芽生え ⑨言葉による伝え合い

水遊びを通して、いろいろなものに触れたり見たりしてい

るうちに「不思議だな」と思うことがたくさんでてきます。

物の性質に気付いたり、不思議に思ったことを試したり、

気付いたことを友達と教えあったりしながら、遊びを進めて

います。

☆ お知らせ ☆

☆４，５歳児の園外保育について

９月１０日（水）に、バスに乗って「奈良おもちゃ美術館」に行きます。

詳しいことは後日お知らせします。

☆運動会について

１０月２５日（土） 雨天の場合は、２８日（火）を予定してい

ます。詳しい内容、時間については後日お知らせします。

☆げんきなならっこ おやくそくシートについて

３，４，５歳の子どもたちが取り組みます。

早寝・早起き・朝ごはん・お手伝いなど、子どもさんと一緒に約束事を

決め、約束が守れたら、日にちのところに好きな色を塗りましょう。

※９月３日（水）までに提出してください。

車での送迎について（お願い）

・送迎時に車を駐車された時は、必ずエンジンをお切りください。

（早出、遅出の時も同じです。）

・お迎えの時間帯は車が混雑します。速やかに車の移動を、お願いいたします。

・保育所前に駐車される際は、なるべくグリーンベルトより内側に停めていた

だきますよう、よろしくお願いいたします。

全園児で、夏野菜を使ってピザ作りをしました。

大きいクラスの子が野菜を切って炒めたり、ケチャップ

を塗ってくれたりする姿を興味深げに見ていました。

ピーマン、ナス、オクラ、そして０，１，２歳児の子ども

たちが収穫したミニトマトもたくさんあります。

りす組さんのピザは先生たちがトッピング。ぱんだ組

さんは、自分でチーズをのせました。

1人に1枚のピザ。「これ○○ちゃんのだよ。」と言い

焼きあがったピザを置くと、ニコッととてもうれしそうな

笑顔が見られました。みんなが残さずに食べた姿には、

驚きました。食育にもつながっています。

◎和やかな雰囲気のなかで、食べる喜びや楽しさを

味わうことができました。

餃子の皮を使ったピザ。とても簡単なので、また

ご家庭でも子どもさんと一緒に作ってみてくださいね。

※作り方※

①野菜を切り、炒める。 ②餃子の皮にケチャップを

塗る。 ③炒めた野菜とチーズをのせる。

④ホットプレートにのせ蓋をして焼く。→出来上がり！

◎幼児期の終わりまでに育ってほしい10の姿と、3つの視点から◎


